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新型コロナウイルス対策の徹底について
[bookmark: _GoBack]
　新型コロナウイルスの国内感染の拡大をうけ、下記の新型コロナウイルス対策を事業所及び家庭でも徹底してください。
※詳しくはリーフレット「新型コロナウイルスを防ぐには」をお読みください
 
記

1．感染予防の徹底
・外出後は必ず”うがい”、手洗いを行なうこと。
 （手洗いは石鹸で最低15秒以上行い、清潔なタオル等で水を十分に拭き取る。）
・人の多く集まる場所への外出は可能な限り控えること。
・咳やくしゃみはティッシュや手で口と鼻を覆い、1ｍ以内に人がいない場所で行い、覆った手は必ず石鹸で丁寧に洗うこと。


2．感染が少しでも疑われる場合の対応
・咳や鼻水が出る、突然の高熱、全身のだるさ、頭痛、筋肉痛等がある場合は、即刻上長に報告すること。
・上述の症状が、家族等にある場合も上長に報告し、指示を受けること。
・感染した可能性がある場合、37.5℃以上の発熱が４日以上続いている場合は医療機関ではなく、都道府県による相談窓口「帰国者・接触者相談センター」に電話で問い合わせし、必ず指定された医療機関を受診し、指示を受けてください。

なお、今後は状況に応じ対応を講じる所存ですが、まずは感染防止のため、上記事項を各職員が十分認識の上、ご理解ご協力をお願い申し上げます。
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